
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2022

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ μαθητών του πρώτου κύκλου και παραμονή στην αυλή του σχολείου πριν τις 8:15, του

δεύτερου κύκλου στις 10:15 ή στις 11:15 (όταν ο πρώτος κύκλος γράφει 3 ώρες).

Στις 9 Ιουνίου, οι μαθητές όλου του σχολείου θα έρθουν στον πρώτο κύκλο και θα εξετασθούν σε δύο

μαθήματα (ένα σε κάθε κύκλο).  

Αφού χτυπήσει το κουδούνι γίνεται συγκέντρωση των μαθητών δίνονται ανακοινώσεις και ακολουθεί

ΕΙΣΟΔΟΣ στις αίθουσες σύμφωνα με τις οδηγίες που έχουν δοθεί.

ΕΙΣΟΔΟΣ του ΕΠΙΤΗΡΗΤΗ στην αίθουσα. Ελέγχεται η παρουσία των μαθητών. Δίνονται στους

μαθητές ειδικές κόλλες εξετάσεων. 

Οι μαθητές συμπληρώνουν τα γενικά στοιχεία της γραπτής εξέτασης στην κόλλα και ο επιτηρητής

καταγράφει στον πίνακα την ώρας έναρξης, δυνατής αποχώρησης και λήξης της εξέτασης.

ΕΝΑΡΞΗ γραπτής εξέτασης μετά την παράδοση των θεμάτων από τον επιτηρητή. Η έναρξη της γραπτής

εξέτασης καθορίζει το τέλος της εξέτασης που είναι 2 (ή 3 ανάλογα με το μάθημα) ώρες. 

Μετά την έναρξη της γραπτής εξέτασης εισέρχεται ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ ο οποίος δίνει εξηγήσεις σε απορίες

που υπάρχουν. Οι εξηγήσεις πρέπει να είναι λιτές και σύντομες και να δίνονται με τέτοιο τρόπο ώστε να

αφήνουν τον μαθητή να βρει την απάντηση. 

ΠΑΡΑΜΟΝΗ των μαθητών στην αίθουσα τουλάχιστον 30’. Μέγιστη διάρκεια ΕΞΕΤΑΣΗΣ δύο (2)

ώρες για τα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΙΣΤΟΡΙΑ, ΦΥΣΙΚΗ, ΒΙΟΛΟΓΙΑ και ΑΓΓΛΙΚΑ και τρεις (3)

ώρες για Νεοελλληνική Λογοτεχνία – Νεοελληνική Γλώσσα και Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Αρχαία

από Μετάφραση.

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ του μαθητή ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ του σχολείου αμέσως μετά την παράδοση του

γραπτού στον επιτηρητή. Μόνο ο προτελευταίος μαθητής αναμένει τον τελευταίο και απομακρύνονται

μαζί από την αίθουσα. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Απαγορεύεται η προσέλευση των μαθητών στο εσωτερικό του κτιρίου πριν την πρωινή συγκέντρωση.

Οι μαθητές θα έχουν μαζί τους μόνο τα απαραίτητα για την γραπτή εξέταση (αυτά που έχει ζητήσει ο

εκπαιδευτικός - εισηγητής) καθώς ΚΑΙ ΜΑΣΚΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ. ΔΕΝ επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού

(BLANCO).

Γράφουμε μόνο με ΜΠΛΕ στυλό.

Απαγορεύεται η κατοχή κινητών ή άλλων συσκευών ηλεκτρονικής εγγραφής κατά τη διάρκεια της

εξέτασης.

Οι μαθητές θα πρέπει να υπακούουν στις υποδείξεις των επιτηρητών και να συμμορφώνονται στις

παρατηρήσεις τους. Για οτιδήποτε χρειαστούν θα πρέπει να απευθύνονται στον επιτηρητή.

Η έξοδος ενός μαθητή από την αίθουσα κατά τη διάρκεια της εξέτασης του γίνεται μόνο συνοδεία

εκπαιδευτικού. 

Μετά την παράδοση του γραπτού ο μαθητής θα πρέπει να απομακρύνεται άμεσα από το σχολικό κτίριο.

Οι μαθητές που δεν συμμορφώνονται στις υποδείξεις του επιτηρητή ή συλλαμβάνονται να

αντιγράφουν (με οποιονδήποτε τρόπο) ακυρώνονται από την εξέταση. Γίνεται παράδοση του

γραπτού, μονογραφή του επιτηρητή και ενημέρωση του εκπαιδευτικού – εισηγητή. Ο βαθμός στην

συγκεκριμένη περίπτωση είναι μονάδα (01).

Οι μαθητές δεν πρέπει να ενοχλούν (με οποιονδήποτε τρόπο) την διαδικασία της εξέτασης. Σε αντίθετη

περίπτωση θα ενημερώνονται οι γονείς των μαθητών. Εάν και πάλι δεν υπάρχει συμμόρφωση θα

ενημερώνονται οι αρμόδιες αρχές.  



ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ των γραπτών εξετάσεων απαγορεύεται η είσοδος στο σχολείο ανθρώπων που δεν

σχετίζονται με τη λειτουργία του σχολείου εκτός των κηδεμόνων των μαθητών ή πολιτών που αιτούνται

υπηρεσιακά έγγραφα. 

Για τους ΜΑΘΗΤΕΣ που ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ από την γραπτή εξέταση ενημερώνεται άμεσα ο κηδεμόνας

και γίνεται συνεννόηση για την προσέλευση και την εξέταση τους σε ημερομηνίες οι οποίες έχουν

προβλεφθεί από το Υπουργείο.




